



18-летний студент техникума признан виновным в совершении преступлений против порядка управления и правосудия

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю города Тавды, студенту местного техникума. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ч.2 ст.296 УК РФ (угроза убийством, причинением вреда здоровью, уничтожением имущества, совершенная в отношении следователя, в связи с производством предварительного расследования).

Следствием и судом установлено, что днем 25 июля 2016 года подсудимый, находясь в служебном кабинете Тавдинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Свердловской области, в присутствии посторонних лиц нецензурно оскорбил следователя СКР, после чего высказал в его адрес угрозу убийством путем сожжения, а также уничтожения его имущества (автомобиля).

Данные преступления, как установлено следствием, совершены злоумышленником в связи с исполнением следователем СКР своих должностных обязанностей по привлечению младшего брата обвиняемого к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотиков. Указанные события произошли после проведенной следователем очной ставки, в ходе которой были получены данные, изобличающие младшего брата обвиняемого.

Приговором Тавдинского районного суда подсудимый приговорён к реальному лишению свободы - 2 годам 4 месяцам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

22 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1082313>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
